

2025·10·25 星期六

新闻热线 15504501528

牡丹江市太平沟原始林风景区、大兴安岭地区呼玛县博物馆……

## 我省五景区新晋为国家4A级景区

生活报讯 (记者吴海鸥 薛宏莉)记者从黑龙江省文化和旅游厅获悉,近日,黑龙江5家景区新评为国家4A级景区,分别是哈尔滨市飞鹤(哈尔滨)智能产业园、牡丹江市太平沟原始林风景区、佳木斯市桦川县星火稻乡旅游景区、鹤岗市松鹤西湖旅游景区和大兴安岭地区呼玛县博物馆。5家新晋国家4A级景区,5种不一样的龙江风情。

## 牡丹江市太平沟原始林风景区

该风景区坐落于雪乡国家森林公园内,拥有297公顷保存完整的红松原始林和充满挑战的森林探险乐园,林中古木参天。千年古树点缀林间,堪称“天然氧吧”,负氧离子浓度最高超过10万个/立方厘米,夏天平均气温仅22℃,是避暑好去处。



## 鹤岗市松鹤西湖旅游景区

当地人常说“南有杭州西湖,北有松鹤西湖”!松鹤西湖旅游景区历史深厚,环境静谧,兼具自然野趣与休憩氛围,四季景致鲜明。景区三面环山、一面靠水,核心景观为飞来峰与松鹤西湖,以5.3公里环湖路为纽带,依托水域、林地等生态环境,构建南北贯通的生态景观轴线,形成山水交融的生态空间脉络。

## 大兴安岭地区呼玛县博物馆

呼玛地处黑龙江上游,与俄罗斯隔江相望,曾是抗联秘密渡江赴苏整训的通道。如今,呼玛县博物馆陈列着抗联战士的靰鞡鞋、水壶等物品,还有历史照片与口述资料。馆内“渡江之路”情景展区,用声光电技术再现风雪渡江场景,让人仿若身临其境。历史陈列、红色文化、采金故事、知青岁月……一座馆,看尽呼玛自然与人文变迁。



## 佳木斯市桦川县星火稻乡旅游景区

它以“庄园壹号”民俗村寨、新中国第一集体农庄体验区、村史馆为独特文旅基底,构建了融合观光游览、爱国主义教育、研学科普、民俗沉浸体验与特色餐饮的综合型旅游景区。让游客深感“糕、辣白菜、米酒……地道朝鲜族美食吃到停不下来”。



## 哈尔滨市飞鹤(哈尔滨)智能产业园

飞鹤哈尔滨智能产业园以“黑灯工厂”营养科技中心展区和全程可追溯系统,成为工业旅游的新地标。游客可以通过互动装置探索母乳营养的奥秘;在动态沙盘演绎与互动屏幕下,直观了解飞鹤从牧草到成品的全产业链布局;在透明工厂亲眼见证奶粉在智能化生产线上的诞生过程,切身感受科技如何严苛守护每一份营养。



图片由省文化和旅游厅提供

天儿越来越冷了

# 太阳岛大熊猫如何御寒? 人家自带顶级保暖装备!

生活报记者 王伟健

太阳岛风景区人气顶流熊猫兄弟“芝士”和“芝麻”一直备受关注。近期,哈尔滨气温越来越凉,大家伙也十分关心从南方来到北方的“小哥儿俩”能否适应北方的寒冷?就该问题,太阳岛大熊猫馆的工作人员给出了答案——它们不仅不怕冷,反而更喜欢在严寒中自在嬉戏。

“大熊猫能抵御严寒,首功要归于它们一身自带的顶级保暖装备——双层皮毛。”工作人员告诉记者,“芝士”和“芝麻”的皮毛可是大有学问。外层是长而粗糙的针毛,表面富含油脂,就像防水冲锋衣,遇雪不沾、遇水不渗,雪花落在身上轻轻一抖就能掉落,根本不会浸湿内层绒毛;内

层则是浓密的细绒毛,这些绒毛呈中空纤维结构,像北极熊的皮毛一样能锁住大量空气,形成天然隔热层,将体温牢牢锁在体内,阻止热量散失。

“大熊猫天生就偏爱凉爽环境,这是千万年进化留下的‘基因密码’。”工作人员说,前段时间,哈尔滨提前降下三场大雪,气温一度逼近冰点,可“芝士”和“芝麻”却丝毫不觉得冷,它们在落雪的场馆里撒欢打滚,慢悠悠地在微凉的空气中啃食竹子,蓬松的毛发上沾了“糖霜”也不在意,反而越玩越精神,活脱脱两个雪中顽童。对“芝士”和“芝麻”来说,哈



尔滨深秋的微凉气候,刚好契合它们的舒适区间。在圈养条件下,大熊猫最舒适的环境温度稳定在7℃到20℃间。大熊猫对低温的耐受性较强,能在-10℃至-20℃的环境中活动。记者了解到,除了生理上的优势,“芝士”和“芝麻”还会用自己的小

办公楼三层共2000米,精装修。位于平房区平房镇江南环路,乘333路章滨道口下车,沿村道前行100米左侧便到,年租金18万元可谈,有意者从速。

15084675777

## 房屋租赁

黑龙江省哈尔滨市南岗区东大直街178号,建筑面积1500平方米。共三层(地上二层,地下一层),近商圈,周边配套设施齐全,地理位置优越,交通便利。仅限对公招租。

13304655770

关先生

## 房屋租赁

黑龙江省哈尔滨市南岗区东大直街85号,建筑面积约850平方米。(地上二层350平方米、地下一层500平方米),近商圈,周边配套设施齐全,地理位置优越,交通便利。仅限对公招租。

13304655770

关先生

## 门市出租

出租南岗区海城街19号门市,临近海城市场、省实验中学、黄房子景区,两室一厅,使用面积45平方米,临街独立门市,停车方便,适合做自习室、办公室、建材商店、库房、中央厨房等,正规牌匾,交通便利,年租金45000元,简单装修。

13895751616

## 门市房出租

哈尔滨市群力第七大道549号门市房出租,靠近王府井商圈,临街独立门市,周边配套成熟,消费能力高,停车方便,地下一层,地上三层,楼顶敞开式天台,室内面积共计450<sup>2</sup>,租金34万(价格可谈)。

18345100996

## 公告·公示

电话 13946092977

声明

我公司多次与开泰项目合作单位联系办理合同履约事宜,至今未获回应,具体项目及合作单位如下:  
项目名称:哈南综合枢纽项目地下车库及交工车间工程(一标段)合作单位:黑龙江省澜润建设公司。  
请上述合作单位于10日内联系我公司办理合同付款手续,逾期产生的一切责任及后果将由相应合作单位承担。

特此声明。

联系人:于治,联系电话:18845764888

哈尔滨市交通基础设施投资运营管理有限公司

2025年10月23日

## 生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地

段街1号生活报一楼103室

刊登 84681180

电话 15004697804

电话 13613600156

373家企业携4737个岗位来我省纳才2.3万人  
2026届毕业生秋招双选会人气爆棚

# 实操能力、大赛奖项成加分项 2715人达成意向签约



## 多名求职者希望月薪八千至一万

记者在招聘专区看到,企业的展位前挤满了咨询、投递简历的学生。记者随机采访发现,大家对月薪的要求普遍在8000元-10000元左右。东林机电工程学院的李同学说,万元月薪是他的基本要求,就业则看重地域;“我比较恋家,希望找一份离家近的工作,以后回家方便。”

“我想找年薪15万元-20万元的工作,地域不重要,哪怕远一点也能接受,父母也支持我的选择。”材料与化工专业研究生王同学表示,薪资水平是他求职的首要考量。

此外,不少同学表示,理想岗位月薪需在8000元左右,且福利待遇要好,地域并非首要因素;也有部分同学倾向于北上广等经济发达地区,认为这些地区发展机会更多,地域是重要参考。

## 就业指导教师建议应聘者: 面试时衣着得体 别戴过多首饰

“面试的核心是自身能力,但技巧能让能力更高效地被看见。”东北林业大学大学生职业发展与就业指导教研室教师、野生动物与自然保护地学院党委副书记、副院长高璐璐围绕毕业生关心的面试技巧给出了实用建议,以帮助学生们在求职中展现最佳状态。

高璐璐说:“扎实的专业能力是面试自信的根源,能力过硬才能在交流中从容不迫,这是任何技巧都无法替代的基础。在此前提下,她给出三个面试技巧:一是衣着,不需要追求名牌,但要整洁得体,尤其别戴过多首饰,大方的形象能让面试官快速聚焦你的能力,而非外在干扰项”;二是专注倾听问题核心,听懂问题再回答,确保回答与提问精准对应,“不偏离、不跑题才能让面试官清晰捕捉你的优势”;三是控制语速平稳适中,“过快易紧张、遗漏信息,过慢则可能削弱表达感染力,平稳语速既能体现从容,又能为自己思考留出时间”。

## 东林辅导员呼吁学子: 就业、考公等“多赛道”规划未来

在招聘会现场,东北林业大学经济管理学院2022级本科生专职辅导员刘少煜穿梭在人群中,随时准备为来求职的学生提供帮助。“目前,一些大学生存在信息获取渠道窄的问题,很多毕业生把考公、考编当做唯一选择,落榜后才考虑就业,其实就业和考试完全可以同步准备。”刘少煜呼吁学子们,要用“不把鸡蛋放在同一个篮子里”的思路,“多赛道”规划未来。倡导一边寻找合适的就业机会,一边推进考试准备,就业、考研、考公、创业可以同时考虑。

同时,刘少煜还建议大一至大三的学生适当参加招聘会,提前规划职业方向,“尽早接触市场、明确目标,既能增加就业选择,又能减少未来的求职焦虑。”

## 实操能力、大赛奖项成加分项

深耕宠物医疗领域的毕业生。

不远处一家招聘企业的招聘负责人手持简历向记者介绍:“我们特别看重学生在校期间的竞赛获奖经历,这能直观体现他们的专业能力和解决问题的能力。”记者在现场看到,该展位前围了不少学生,招聘海报上“五险一金、带薪假期、员工宿舍、期权激励”等福利清单格外醒目。“我们企业除了常规福利,还设有爱心资金和节日关怀,更携手140多所院校成立‘校友发展促进会’,全国近百所重点高校都有我们的就业实习基地。”该企业招聘负责人向记者补充道,企业希望吸引到有实操能力、愿意长期

记者了解到,“专业对口”是多数企业的共同要求。现场学生纷纷表示,企业的需求让自己更清楚未来的努力方向,也能更精准地选择适配岗位。